



平成30年6月20日

各位

会社名 システム・ロケーション株式会社
代表者名 代表取締役社長 千村 岳彦
(JASDAQ・コード2480)
問合せ先 取締役管理部管掌 井坂 俊達
(TEL03-6452-2864)

(訂正・数値データ訂正)

平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成30年5月2日発表の「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には_を付しております。

1. 訂正の理由

平成30年5月2日発表の「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容のうち、「平成30年3月期の連結業績における1株当たり当期純利益、1株当たり純資産の数値に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	56.42	—	10.2	13.0	33.5
29年3月期	35.99	—	7.0	10.1	21.6

【訂正後】

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	56.57	—	10.2	13.0	33.5
29年3月期	35.99	—	7.0	10.1	21.6

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	2,523	2,063	81.7	<u>584.37</u>
29年3月期	2,187	1,846	84.4	523.45

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	2,523	2,063	81.7	<u>584.52</u>
29年3月期	2,187	1,846	84.4	523.45

以上